

## ERRATA

### 1<sup>o</sup> Année (1958)

- p. 24: Après la dernière ligne du texte insérer les mots «sont ceux dont les schémas».

### 2<sup>o</sup> Année (1959)

- p. 68 Ligne 1 (de l'article): «wollen» au lieu de «willen».
- p. 71 Ligne 3 depuis le bas: «Darstellung» au lieu de «Rar...».
- p. 73 Ligne 11: «negativen» au lieu de «negatieven».
- p. 73 Ligne 24: « $\bar{p} = p$ » au lieu de « $p = p$ ».
- p. 73 Ligne 5 depuis le bas: «Burckhardt» au lieu de «Burckhart».
- p. 78 Ligne 16 (arabisch): «lā', la'» au lieu de «la', la'».
- p. 78 Ligne 18-19 (armenisch): Changez «uoč» et «ts».
- p. 78 Ligne 11 depuis le bas: « $\mu\bar{\alpha}$ » au lieu de « $\mu\tilde{\alpha}$ ».
- p. 79 Ligne 8 depuis le bas: Supprimez «2)».
- p. 79 Ligne 5 depuis le bas: «= ca» au lieu de «ca».
- p. 80 Ligne 2: «= ca = ca» au lieu de «ca = ca».
- p. 80 Ligne 16: «fa' atasi ma» au lieu de «ía atasi ma».
- p. 81 Ligne 3 depuis le bas: «umbr.» au lieu de «umr.».
- p. 81 Ligne 2 depuis le bas: «= ška(?)» au lieu de «ska(?)».
- p. 83 Ligne 13 depuis le bas: «r' = pw» au lieu de «r' = pw».
- p. 83 Ligne 11 depuis le bas: «Sudan=,» au lieu de «Sudan.».
- p. 84 Ligne 19: «einige» au lieu de «enige».
- p. 84 Ligne 22: «für» au lieu de «fùr».
- p. 84 Ligne 4 depuis le bas: «vel,» au lieu de «vel».
- p. 85 Ligne 16 depuis le bas: «lubić» au lieu de «lubic».
- p. 85 Ligne 16 depuis le bas: « $\chi\alpha\acute{\iota}\rho\omega$ » au lieu de « $\chi\alpha\iota\rho\omega$ ».
- p. 86 Ligne 8: «'ou, 'ô» au lieu de «ou, o».
- p. 86 Ligne 9: Entre «zu» et «freier» insérez: «'ô».
- p. 88 Ligne 9: «nur» au lieu de «nur».
- p. 88 Ligne 10: «Bocheński» au lieu de «Bochenski».
- p. 89 Ligne 11 depuis le bas: « $p\bar{\supset}q$ » au lieu de « $p\supset\subset q$ ».
- p. 91 Ligne 9: «1498» au lieu de «1948».